部分板蓝根价格提高三四元

被摆在药店显眼处,没有出现缺货

本报4月8日讯(记者 秦昕 王 买了点。" 述)近日,外省市发生H7N9禽流感疫 情一事引发关注。有网传板蓝根可 预防H7N9禽流感疫情,8日记者走访 了潍坊市区部分药店,发现板蓝根 等相关药品销售火爆, 部分板蓝根 价格提高三四元。

记者在新华路一家医药连锁店 看到,仅10分钟左右的时间内,就有 两位市民前来购买板蓝根冲剂。其 中一名女士一下子就买了四包冲 剂,她告诉记者: "平时家里小感 冒一般都喝板蓝根,最近家里小孩 有些感冒症状,就来买点预防着, 加上听说能预防H7N9禽流感,就多

记者留意到,该店共有白云山 复方板蓝根颗粒、广西药用复方板 蓝根颗粒、香雪板蓝根颗粒三种板 蓝根相关药品,都被单独陈列出 来,放在店中显眼的位置。店员告 诉记者, "板蓝根一直都是卖得较 好,尤其是到了冬天和春初是销量 最好的时候,现在板蓝根可以预防 禽流感,来买的人就又多了些,但 是目前供应量很充足,没有出现缺 货现象。"

记者在新华路东风街一药店发 现, 板蓝根类药品放在进门货架 处,工作人员告诉记者,春季是板

蓝根销售的旺季,加上目前传言可 预防H7N9禽流感,不少人前来购 买。为了补充货源,周六当工作人 员前去进货时,个别板蓝根药物涨 价, 白云山出产的复方板蓝根颗粒 原本17.7元/包现价21.5元/包,武汉 钧安制药出产的板蓝根颗粒原价8.5 元/包现在到了13.7元/包。

在旁边一家药店内,板蓝根也放 置在显眼位置,店员说:"前一段时间 板蓝根销量还很平稳,从6日开始特别 多顾客来购买,很多顾客都是十包十 包地买。存货不是太多,6日当天就卖 断货了,今天新进了100包。公司会根 据销售情况随时补货。



8日,记者走访了市区多家药店发现,"板蓝根"药 品摆在了显眼位置。 本报记者 吴凡 摄